
PLG裁判判決報告
場次：例行賽 No.G089 比賽球隊：(主)臺北富邦勇士 VS (客)桃園璞園領航猿 裁判 / CC:#45陳宏名 U1:#96陳朝宏 U2:#66彭士軒

日期：2024/4/7 時間：17:00 地點：和平籃球館 簽核人：林錦龍裁判長

節次 時間 比分主/客 比賽狀況 處理情形 結論

1 10’44” 2:0 #69盧峻翔與#0賴廷恩的攻防動作 裁判宣判#69盧峻翔進攻犯規
#69盧峻翔手肘打到人的進攻犯規

正確的吹判

1 9’09” 7:2 #44伊貝對#30白曜誠的掩護動作 裁判宣判#44伊貝進攻犯規
#44伊貝移動的非法掩護

正確的吹判

1 7’15” 7:5 #5強森與#21伯朗的攻防動作 裁判宣判#21伯朗犯規
#21伯朗A to B的身體碰撞

正確的吹判

1 4’40” 11:13 #21伯朗對#8周桂羽的掩護動作 裁判宣判#21伯朗進攻犯規
#21伯朗側身頂人的非法掩護

正確的吹判

1 2’27” 23:15 #5強森與#2陳昱瑞的攻防動作 沒有吹判
倆人正當的身體接觸

正確的沒有吹判

2 8’55” 29:35 #25林正與#32塞瑟夫的攻防動作 沒有吹判
應該是#32塞瑟夫推人犯規

漏判

2 5’15” 40:46 #32塞瑟夫與#21伯朗的攻防動作

領航猿總教練以暴力行為挑戰，裁

判經IRS檢視後宣判#32塞瑟夫違反

運動精神犯規

根據規則37.1.1和對手發生身體接觸

且並非在規則之精神與意涵內合法地

試圖直接對球做攻守。

正確的吹判及處理程序

2 5’12” 40:46 #32塞瑟夫與#21伯朗的攻防動作
裁判宣判#21伯朗違反運動精神犯

規

根據規則37.1.1和對手發生身體接觸

且並非在規則之精神與意涵內合法地

https://data.tryspot.app/highlights/f8602ca2-bdeb-4316-b3a2-10a7bb3997cb.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/4c5c789f-63e8-479e-9460-d003c048684f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/5c985dbf-e23d-4d78-9c73-792a9c31ab7f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/177d1d1b-b1ad-4f94-a084-ea6849e4a3d4.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/e8598ab4-c613-45ad-867b-5c5cbc2bb519.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/e4605e67-b33d-495d-9c8c-cb6d78367051.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/2b873f40-b324-48f8-95f4-54120eaef76a.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/121f08a0-1f67-49bd-a3f4-00a6113ca4ef.mp4


試圖直接對球做攻守。

正確的吹判

2 5’12” 40:46 #12李家慷與#14蔡文誠的攻防動作 裁判宣判球出界，勇士球
#12李家慷持球肩膀壓線出界

正確的吹判

2 2’38” 43:54 #8周桂羽與#30白曜誠的攻防動作
裁判宣判球出界，勇士球進攻時間

21秒

該過程領航猿未控制球，進攻時間不

應該重設

紀錄台與裁判疏失

3 8’34” 59:61 #69盧峻翔與#8周桂羽的攻防動作 沒有吹判
應該是#8周桂羽阻擋犯規

漏判

3 8’26” 59:61 #5強森與#24葛拉漢的攻防動作 沒有吹判
正常動作下的身體碰撞

正確的沒有吹判

3 8’20” 59:61 領航猿總教練對裁判抱怨的動作 裁判宣判技術犯規

根據規則36.2.1無禮地對待及∕或與裁

判、臨場委員、記錄台人員、對方球員

或被允許坐在球隊席區的人員溝通。

正確的吹判

3 8’08” 60:61 #24葛拉漢與#12林志傑的攻防動作 沒有吹判
#12林志傑合法的防守

正確的沒有吹判

3 7’56” 60:63 領航猿球員休息區抱怨裁判的動作 裁判宣判技術犯規(B1)

根據規則36.2.1無禮地對待及∕或與裁

判、臨場委員、記錄台人員、對方球員

或被允許坐在球隊席區的人員溝通。

正確的吹判

3 7’11” 64:63 #5強森接球後攻籃的腳步動作 沒有吹判 接球後0-1-2合法的腳步

https://data.tryspot.app/highlights/a4701a94-2c71-4b71-9ff3-15adb2a0d2b2.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/222eee14-e43f-4a6a-9be5-c121067d3816.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/92b8e4d1-243b-436d-87d9-6d31d55245c0.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/17e4cf8f-d74d-4a29-b1ef-a50a6d14800f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/0ad5e75b-cdc0-4d90-a32d-a7dae7f2509f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/2f4e8bae-dd06-45f7-a673-312389e7b2c4.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/feb8e79e-52b9-4ad8-aaf5-757670312cc2.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/b453f65e-fe7d-48c4-8fca-c7cb5f4977f1.mp4


正確的沒有吹判

3 6’21” 66:66 #24葛拉漢與#5強森的攻防動作 沒有吹判
應該是#5強森阻擋犯規

漏判

3 4’54” 66:71 #24葛拉漢與#11洪楷傑的攻防動作 沒有吹判
合法正當的身體對抗

正確的沒有吹判

4 11’48” 69:85 #25林正對#5強森的掩護動作 裁判宣判#25林正進攻犯規
應該是#5強森拉人犯規

誤判

4 10’14” 71:85 #8周桂羽與#30白曜誠的攻防動作 沒有吹判
應該是#30白曜誠以手推拒犯規

漏判

4 3’41” 82:91 #24葛拉漢與#8周桂羽的攻防動作 沒有吹判
#8周桂羽合法的防守

正確的沒有吹判

4 0’58” 88:95 #0周儀翔與#8周桂羽的攻防動作 沒有吹判
#8周桂羽合法的防守

正確的沒有吹判

4 0’29” 88:95 #0周儀翔與#32塞瑟夫的攻防動作 裁判宣判#32塞瑟夫犯規

#32塞瑟夫該犯規動作較大，裁判應

該主動採用IRS檢視是否升級

處理程序不夠嚴謹

4 0’20” 90:98 #30白曜誠與#12林志傑的攻防動作 沒有吹判
#12林志傑合法的防守

正確的沒有吹判

https://data.tryspot.app/highlights/016a5bb4-5217-4dec-99c4-ff40b9ad591f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/b7c1e6b2-6cbc-41f9-ace2-1d1d015607f4.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/ea8f5501-f7ee-4e31-96ff-4d2fcdd0aac5.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/08d3fb2c-6743-41d3-b91a-c548a27b9270.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/29ce2e34-79e5-439f-a249-8337ccec5264.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/e50d6407-ac50-4f25-9465-f6860623c492.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/9a20925e-1963-46f3-9b17-41041e7b5c05.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/d6357ed8-93fe-42f4-a73a-04766035df44.mp4

